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HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.04.2024 22:11:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.04.2024 12:14:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315653/answer/315656




Tak Kak Ipr3HaAKOB BOCIANIEHUSI B CEKpPeTe MPOCTATH HeT (HeT JIEMKOIIMTOB), a (priopa BrICEBaeTCS
pa3Has (CKopee Bcero, 9To (iopa He SBNIsSeTCS IPUUNHOM Balux 6€CIIOKONCTB), TO TOBOPUTE O
IIPOCTATUT He O4YeHb onpaBpaaHo. M meyenne antubuotukamu He 6yneT apdektuBHo. Hamo HaviTu
npuunHb Bammx 6ecnokoicTB. [JOBOIBHO YaCTO MPUYKUHOM MTOKO0OHBIX 6E€CITOKOMCTB MOKET OBITh
CHHIPOM XPOHUYECKOM Ta30BOM Gomu. [ 9Toro Bam Hago HalTH yposora, KOTOPBIM 3aHUMAaeTCs
aToi npobieMoii. Bo3aMoxkHO MoTpebdyeTcss KOHCYNIbTallUs APYTHX CIIEIUaiCTOB.



